



POZIV

Oikos institut-Istraživački centar Bijeljina i koorganizatori (Rumunija, Bugarska, Ukrajina, Kazahstan, Crna Gora, Bosna i Hercegovina) organizuju dvanaestu (XII) međunarodnu naučnu konferenciju koja će se održati 31. maja 2024. godine u Beogradu.

“Nove paradigme u privredi: povezanost, inovacije i održivost“

Glavne sadržaje/sektorske teme u okviru glavnog kognitivnog pravca autori bi mogli pronaći u sledećim alinejama:

- *“Digitalna ekonomija: Izazovi i mogućnosti u globalnoj perspektivi“*
- *“Transformacija globalne ekonomije: Uloga digitalne paradigme“*
- *“Budućnost novih ekonomija: digitalizacija i inovacije“*
- *“Inovacije u digitalnoj ekonomiji i njihov uticaj na svetsku trgovinu“*
- *“Ekonomija 4.0: Obnovljeni poslovni modeli i globalna konkurencija“*
- *“Digitalna revolucija i njeno socio-ekonomsko dijalektičko društvo“*
- *“Novi horizonti u privredi: digitalna transformacija i globalni efekti“*
- *“Rastuća digitalna ekonomija: mogućnosti i izazovi za globalni prosperitet“*
- *“Globalna ekonomija u doba digitalizacije: izazovi, trendovi i perspektive“*
- *“Problemi racionalnog korišćenja društveno-ekonomskog, ekološkog i energetskog potencijala država, regiona i industrija“.*

OBJAŠNJENJE

Ovogodišnja tema osmišljena je u saradnji sa našim naučnim odborom i njihovim stalnim saradnicima.

Tema je aktuelna, društveno opravdana, usmjerena ka širem izboru sadržaja vezanih za osnovnu temu i vjerujemo, dovoljno relevantna za današnje (još uvijek inflatorne) prilike.

Globalna ekonomija prolazi kroz mnoga iskušenja, uključujući ona koja se odnose na izazove energetske, socijalne i inflatorne krize. Još uvijek nemamo odgovor, kolika je dubina ove krize i dokle seže?

Zato morate znati kako da upravljate izazovima i rizicima sa kojima se suočava globalna ekonomija. Zato smo se fokusirali na inovativne promjene koje bi trebalo da odgovore na ova pitanja. Predloženi sadržaji ne obavezuju nikoga od vas da se striktno pridržavaju predloženih alineja, već imaju za cilj da izazovu što više različitih aspekata i metoda analize, a sve u cilju održanja globalne ili nacionalne ekonomije.

POŠTOVANI AUTORI-UČESNICI

Kao i obično, 6 mjeseci unaprijed, pozivamo Vas na tradicionalni prolećni naučno-stručni simpozijum u organizaciji Instituta (organizator) i Rumunije, Bugarske, Kazahstana, Ukrajine, Crne Gore, Bosne i Hercegovine (suorganizatori).

Simpozijum se tradicionalno održava u kasno proleće, odnosno 31. maja 2024. godine, u Beogradu.

U nadi da ćete nam se pridružiti, ovim putem izražavamo naše srdačne i kolegijalne pozdrave.

Naslov, apstrakte i ključne riječi potrebno je dostaviti na:

e-mail: novi.economics.institut@gmail.com

info@oikosinstitut.org

do 15.03.2024.

<https://economicsrs.com/index.php/eier/login>

Rok za dostavljanje kompletnih radova je 15. 04. 2024.

<https://economicsrs.com/index.php/eier/login>

Odabrani članci koji podliježu anonimnoj dvostrukoj recenziji i koji ispunjavaju uslove **Scopus** - a i **ESCI** u skladu sa pravilima pisanja i citiranja, uvažavanja i slaganja sa autorima, biće objavljeni u časopisima koji su u Scopusu.

ECONOMICS-Innovative and Economics Research Journal

<https://www.scopus.com/sourceid/21101122725>

Scopus®



ELIT
Economic Laboratory for Transition Research
Podgorica

MONTENEGRIN JOURNAL OF
ECONOMICS

University of Montenegro
FACULTY of ECONOMICS PODGORICA

<http://mnje.com/>



Scopus®

and

Journal of Central Banking Theory and Practice

<https://www.cbcg.me/me/publikacije/journal-of-central-banking-theory-and-practice>

Scopus®

Preostali radovi koji ne ispunjavaju uslove časopisa Scopus biće objavljeni u Zborniku radova Nove Ekonomije.

COLLECTION OF PAPERS NEW ECONOMY
<https://conference.oikosinstitut.org/pages/2023>



Program počinje registracijom učesnika 31. maja 2024. godine u devet časova, a završava se istog dana uveče.

Kotizacija za učešće na konferenciji iznosi 100 eura i uplaćuje se na žiro-račun Oikos instituta (555-0000015996773), Nova banka, filijala Bijeljina. Kotizacija za učešće na konferenciji se plaća do 20.05.2024. najkasnije. Kotizacija ne uključuje smještaj učesnika skupa, kao ni troškove prevoza. Učesnicima ovog simpozijuma biće uručeni sertifikati koje će izraditi organizator skupa.

Sve dodatne informacije možete dobiti na broj telefona

+387 (0) 55 423 183
+387 (0) 65 511 328
+387 (0) 65 814 618 (Viber)

Organizacioni sekretar: *međunarodni ekspert*

Doc.dr Nenad Marković

Lokacija konferencije

Hotel M, Beograd



